
 
 

 
 

 

Orkán PROFI EXTRA  
 

Koncentrát speciálního tekutého mycí detergentu výhradně  
pro Systém PŘEDMYTÍ EXTRA  

použitelný pro profesionální myčky nádobí velkých výkonů. 
 

Orkán® PROFI EXTRA je alkalický tekutý vysoce koncentrovaný mycí detergent  
určený výhradně pro Systém PŘEDMYTÍ EXTRA - Atotech CZ jako ojedinělý dávkovací systém do profesionálních mycích strojů 
nádobí velkých výkonů. Produkt obsahuje hydroxid sodný, povrchově aktivní látky a speciální tenzidovou složku, která spolu s použitou 
aplikační technologií vytváří aktivní mikropěnu. Složení neobsahuje žádné látky s aktivním chlórem, navíc při mycím procesu dojde k téměř 
úplnému vyčerpání alkality přípravku, což zaručuje nízkou toxicitu pro životní prostředí i člověka s vynikající biologickou odbouratelností. 
 
Orkán® PROFI EXTRA je optimální pro všechny profesionální myčky nádobí se speciální předmycí technologií s automatickým 
dávkováním Atotech. Výborně odstraňuje silné znečištění. Je vhodný pro všechny druhy mytých předmětů  s výjimkou mytí hliníku.   
 

Systém PŘEDMYTÍ EXTRA – Atotech CZ zcela omezuje škrobové a bílkovinné povlaky na mytých předmětech a tím ZAJIŠŤUJE 
NEJVYŠŠÍ HYGIENICKÝ STANDARD 

při strojním mytí nádobí. 
 
DÁVKOVÁNÍ: 15 - 20g/l podle dané technologie, zašpinění nádobí a jakosti vody. Přípravek je dávkován automaticky do tryskového 
systému PŘEDMYTÍ EXTRA - Atotech CZ. Optimální mycí schopnost je garantována do tvrdosti vody  100dH. Při vyšší tvrdosti vody vždy 
doporučujeme k dosažení maximální efektivnosti dávkování a dosažení optimální mycí schopnosti přípravku předřadit před mycí stroj 
zařízení na úpravu vstupní vody.  
 
Pokyny pro bezpečné zacházení včetně podmínek skladování a údaje o nebezpečnosti přípravku jsou uvedené v Bezpečnostním listu / Karte 
bezpečnostných  údajov. 
 

 
 

Belgická 5119,   466 05 Jablonec n.N. 
Telefon: +420 483 369 800 
Mobil: +420 603 465 165 
E-mail: jablonec@atotech.com 
Internet: www.orkan-profi.cz 
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